

新聞資料 Media Information

即時發佈

新創建香港地貌行公眾導賞活動展開 提高公眾地質保育意識 帶領高中學生跨境考察

(2012年11月5日—香港)新創建集團有限公司(「新創建集團」或「集團」,香港股份代號:659)與香港地貌岩石保育協會合辦的第五屆「新創建香港地貌行」公眾導賞團於本月展開,首個導賞團——「西貢破火山文化遊」起步禮暨活動啟動儀式於11月3日假西貢北潭涌傷健樂園舉行,吸引近1,500名市民參與。30名表現傑出的「青年地質保育大使」更於當天出發前往廣東丹霞山世界地質公園,參加三日兩夜考察團,並與當地中學生交流。

新創建集團執行董事曾蔭培於起步禮致辭時表示,新創建集團自2008年起與各團體合作,全力推動地質保育,公眾反應熱烈,成績令人鼓舞。他指出:「地質保育需要年輕一代的積極及廣泛參與,才能夠延續並推而廣之。」集團於去年舉辦全港首個「青年地質保育大使」培訓計劃,透過理論課及地質考察,培養年輕人的保育意識,並讓他們於地質導賞團中協助導賞,學以致用,回饋社會。於起步禮上,首屆「青年地質保育大使」代表把「六角柱火炬」移交給第二屆學員,象徵地質保育使命薪火相傳,活動大使狄易達亦獻唱中國香港世界地質公園主題曲「近在咫尺」,向市民宣揚保護香港天然地貌的重要性。

香港地貌岩石保育協會主席吳振揚博士說:「政府、商界及民間組織三方合作對地質保育及地質公園的發展至為重要,『新創建香港地貌行』便是最佳例子。新創建集團多年來對地質保育的投入及公眾活動,有助提升民間對地質保育的關注及參與。」

是次「西貢破火山文化遊」由北潭涌出發,途經上窰郊遊徑及萬宜水庫西壩,生態導賞員於沿途導賞站介紹上窰一帶古村的歷史及六角岩柱的形成,「青年地質保育大使」亦設計了與保育相關的有獎遊戲予市民參與。

第二屆「青年地質保育大使」培訓計劃於暑假展開,挑選了來自50多間中學的180位高中生參與,並於當中選出30位表現傑出的學員參加是次由新創建集團慈善基金贊助的丹霞山世界地質公園考察及交流團。丹霞山為首批世界地質公園,擁有獨特的地貌及壯麗的景觀,當中包括享負盛名的錦石岩、別傳寺、天生橋及陽元山,最近更成功延續其世界地質公園的地位。隨團的師生於旅程中除了考察當地的地質及地貌外,更與當地廣東省一級學校仁化中學的學生舉行座談,交流對中港地質公園規劃及保育的意見。

第1頁,共3頁

新創建集團有限公司 NWS Holdings Limited

(incorporated in Bermuda with limited liability)

香港中環皇后大道中18號新世界大廈28樓 28/F New World Tower, 18 Queen's Road Central, Hong Kong
電話 Tel: (852) 2131 0600 傳真 Fax: (852) 2131 0611 網址 Website: www.nws.com.hk

▪ Infrastructure 基建 ▪ Services 服務

另外兩團公眾導賞團分別為「東龍古火山尋龍記」及「蒲台千奇百趣岩石遊」，分別於 12 月 16 日和 2013 年 1 月 20 日舉行，屆時參加者將可觀賞東龍島的歷史遺跡及蒲台島的獨特地貌。有關「新創建香港地貌行」的活動資料，可瀏覽網頁 <http://geo.nws.com.hk> 或 Facebook 專頁 www.facebook.com/geo.nws.hk。

— 完 —

此新聞資料可於新創建集團有限公司網頁 www.nws.com.hk 下載。

新創建集團有限公司

新創建集團有限公司（「新創建集團」；香港股份代號：659）乃新世界發展有限公司（香港股份代號：17）之基建及服務旗艦，業務遍及香港、中國內地及澳門。基建業務涵蓋道路、能源、水務和港口及物流四大範疇；服務則包括設施管理（香港會議展覽中心之營運管理和「免稅」店）、建築及交通（建築、巴士及渡輪服務）以及策略性投資。

香港地貌岩石保育協會

香港地貌岩石保育協會是一慈善機構，成員全屬義務性質。協會的使命是保護香港的地貌岩石；普及地球科學知識；促進可持續地質及生態旅遊，讓香港成為一個更美好的居所。協會工作包括舉辦研討會、地質導賞、推廣活動及出版刊物宣傳地質保育、監察發展及工程項目，以免破壞珍貴的地質遺產；並與政府及保育團體合作保育香港地貌岩石。

如欲查詢詳情，請聯絡：

新創建集團有限公司

企業傳訊經理

陳熙

電話：2131 3801

電郵：graychan@nws.com.hk

香港地貌岩石保育協會

宣傳/公關小組召集人

蔡慕貞

電話：9370 4914

電郵：cindy@rocks.org.hk

第 2 頁，共 3 頁

圖一：新創建集團執行董事曾蔭培（左八）及張展翔（左七）、漁農自然護理署助理署長（郊野公園及海岸公園）沈振雄（右七）及香港地貌岩石保育協會主席吳振揚博士（右八），與活動大使狄易達（右六）一同鳴槍起步。



圖二：首屆「青年地質保育大使」代表梁愷悠（左一）及徐百鴻（左二）把象徵地質保育的「六角柱火炬」移交給本屆學員劉嘉盈（右一）及蘇梓城（右二），寓意薪火相傳。



圖三：「青年地質保育大使」與仁化中學的學生一同於丹霞山世界地質公園考察。

